

మిట్టకోడూర్

ఫీల్డ్ అసైన్మెంట్ సస్పెన్షన్

పరిగి, సెప్టెంబర్ 19 : పరిగి మండలం, మిట్టకోడూర్ ఉపాధిహామీ పథకం ఫీల్డ్ అసైన్మెంట్ కంకడల్లో మల్లయ్యను సస్పెండ్ చేస్తూ డిఆర్ఐడీవో శ్రీనివాస్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఉపాధిహామీ పనులు చేయకున్నా కొందరికి హాజరు వేసి.. వారికి కూలీ డబ్బులు పట్టిన తర్వాత.. అందులో సగం వాటా తీసుకున్నారని గ్రామస్థులు డిఆర్ఐడీవోకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు విచారణ జరిపిన అధికారులు ఇటీవల ఫీల్డ్ అసైన్మెంట్ మల్లయ్యను సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

1న వయోవృద్ధులకు పురస్కారాలు



జిల్లా మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణవేణి

వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 19 : వికారాబాద్ జిల్లాలోని విశిష్ట సేవలందిస్తున్న వయో వృద్ధులు, సంస్కలకు ఆక్టోబర్ ఒకటో తేదీన అంతర్జాతీయ వయోవృద్ధుల దినోత్సవం సందర్భంగా పురస్కారాలు అందజేస్తూ మనీ జిల్లా మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల, వయో వృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణవేణి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర వయోవృద్ధుల సంక్షేమశాఖ అధికారి మేరకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆర్డరువారు ఈ నెల 25 నుంచి ఆంధ్రం ఐదు గంటల లోపు హైదరాబాద్ మల్టిమీడియా సర్కిల్ ద్వారా డివ్యాంగుల సంక్షేమ భవన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. అప్లికేషన్ ఫాం, పురస్కారాల కేటగిరీల కోసం ఆర్డర్, ఇతర వివరాల కోసం www.wdsc.telangana.gov.in డివైజ్ చేట్ వెబ్ సైట్ లో చూడాలని తెలిపారు.

పేరుకే మండల కేంద్రం.. పోస్టులన్నీ ఖాళీ..!

- ఒకే ఒక్కరు విధుల నిర్వహణ
- కుంటుపడుతున్న అభివృద్ధి
- సీఎం సొంత జిల్లా స్వీకర నియోజకవర్గం.. అయినా అధికారులను కేటాయించని వైనం



కోట్పల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయం

బంజూరు(కోట్పల్లి), సెప్టెంబర్ 19 : అది పేరుకే మండల కేంద్రం.. మండల పరిషత్ లో ఒక్కరి విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. పోస్టులన్నీ ఖాళీగా ఉండటంతో ఒక్కరిపైనే పని భారం పెరుగుతున్నది. దీంతో ఎక్కడి పనులు అక్కడి వెండిగోలో పడి ఉంటున్నాయి. ఇంతటి దుర్భర పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటున్నది కోట్పల్లి మండలం. ఇది సీఎం సొంత జిల్లాలోనే ఉండడం గమనార్హం. ఈ మండలం స్వీకర నియోజకవర్గంలోనే ఉన్నది.. అయినా పూర్తిస్థాయి అధికారులను నియమించడం లేదని మండల కేంద్రం ప్రజల నోటికి తెచ్చుకుంది. మండల అధికారులు, సిబ్బంది అందరూ ఉన్నారు.

అయితే.. గత 2024 ఫిబ్రవరిలో ఎన్నికల్లో బాదా ప్రాంతాలకు వెళ్లే ఆ నుకూలంగా రవాణా సౌకర్యం ఉంది. అయితే.. ఈ మండలంలో అధికారులు, సిబ్బంది కొరత అధిక్యాలు ఉన్నాయి. దీనివల్ల సేవలందింపడం అసాధ్యం. మిగతా పోస్టులన్నీ ఖాళీగానే ఉన్నాయి. కోట్పల్లి మండలంలో సుమారు 23,000 జనాభా ఉంది 18 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నాయి. దీనికోసం జిల్లా హైవే, మార్కెట్ కమిటీ, పోలీస్ స్టేషన్, పలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఉన్నాయి. ఇటీవల పంచాయతీ ప్రభుత్వం ఈ మండలాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. మండల అధికారులు, సిబ్బంది అందరూ ఉన్నారు.

బాదా ప్రాంతాలకు వెళ్లే ఆ నుకూలంగా రవాణా సౌకర్యం ఉంది. అయితే.. ఈ మండలంలో అధికారులు, సిబ్బంది కొరత అధిక్యాలు ఉన్నాయి. దీనివల్ల సేవలందింపడం అసాధ్యం. మిగతా పోస్టులన్నీ ఖాళీగానే ఉన్నాయి. కోట్పల్లి మండలంలో సుమారు 23,000 జనాభా ఉంది 18 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నాయి. దీనికోసం జిల్లా హైవే, మార్కెట్ కమిటీ, పోలీస్ స్టేషన్, పలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఉన్నాయి. ఇటీవల పంచాయతీ ప్రభుత్వం ఈ మండలాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. మండల అధికారులు, సిబ్బంది అందరూ ఉన్నారు.

పోస్టుల భరి చేస్తేనే అభివృద్ధి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఖాళీ పోస్టులను భరి చేస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుంది. గత ఎన్నికల వరకు అన్ని పోస్టులు పూర్తి స్థాయిలో ఉండేవి. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో కొరత ఏర్పడిన పోస్టులను భరి చేస్తుండేది. ఎంపీవో లేక గ్రామాల్లో అభివృద్ధి సక్రమంగా జరగడం లేదు. జిల్లా అధికారులు స్పందించి అధికారులను నియమించేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. వెంకటేశ్ యాదవ్, సర్పంచ్ సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు, కోట్పల్లి మండలం



షాద్ నగర్ నేషనల్ హైవేపై బీఆర్ఎస్ పర్మిట్ ప్రసిద్ధి కేటీఆర్ కలిసిన ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఎమ్మె సత్యనారాయణ

కాంగ్రెస్ హామీల అమలుపై నిలదీయండి

బీఆర్ఎస్ పర్మిట్ ప్రసిద్ధి, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కొత్తూరు, సెప్టెంబర్ 19 : ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీల అమలుపై వారిని నిలదీయాలని బీఆర్ఎస్ పర్మిట్ ప్రసిద్ధి కేటీఆర్ సూచించారు. అలాగే గురువారం కేటీఆర్ ఇచ్చిన పేర్లపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నేషనల్ హైవేపై ఉన్న దాబా పద్ద అగి లేకపోవడం ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఎమ్మె సత్యనారాయణ కేటీఆర్ వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీల అమలుపై వారిని నిలదీయాలని బీఆర్ఎస్ పర్మిట్ ప్రసిద్ధి కేటీఆర్ సూచించారు. అలాగే గురువారం కేటీఆర్ ఇచ్చిన పేర్లపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నేషనల్ హైవేపై ఉన్న దాబా పద్ద అగి లేకపోవడం ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఎమ్మె సత్యనారాయణ కేటీఆర్ వివరించారు.

వారం రోజుల్లో పంట రుణాలు

బ్యాంక్ మేనేజర్ హామీతో రైతుల దీక్ష విరమణ

బొంబాయి, సెప్టెంబర్ 19 : సమస్యల పరిష్కారం కోసం బొంబాయి వివేక మండల ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రైతులు మూడు రోజులుగా వేస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్షను గురువారం బ్యాంకు మేనేజర్ హామీతో విరమించారు. రైతులకు వారం రోజుల్లో పంట రుణాలు ఇస్తామని మేనేజర్ హామీనివ్వడం ప్రజా సంఘాలు, రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా పరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని, బ్యాంకులో సిబ్బందిని పెంచేది తన పరిధిలో లేదని మేనేజర్ రైతులకు వివరించారు. సిబ్బంది కొరత ఉన్నవంటిని నిజమేనని తెలిపారు. అంతరంగ ప్రజా సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం స్పందించి ఎలాంటి పంట రుణాలకు లక్షల రుణమాఫీ అమలు చేయాలని, ఎన్టీఆర్ సిబ్బందిని పెంచి వినియోగదారుల ఇబ్బందులు తొలగించాలని కోరారు. ఇదే విషయంపై శుక్రవారం కూడా అధికారిని కలిపి వివరించడం అందజేస్తామని ప్రజా సంఘాల నాయకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైసూరీ పాక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రయ్య, ఎలీహివేఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సూర్య నాయక్, ఎంఆర్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సుభాష్, బాలు, బలరాం, వెంకటయ్య, వివిధ గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

28న జాతీయ లోక్ అదాలత్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి

వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 19 : ఈ నెల 28న జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని వికారాబాద్ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సస్పెండ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో జిల్లా పోలీసు అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 28న జిల్లా కోర్టులో జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్ ఎక్కువ కేసులు పరిష్కారమయ్యేవిగా చూడాలని జిల్లా పోలీసు అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. ఇందులో రాజీ పడదని కేసులను రాజీ కుదుర్చుకునేందుకు ఈ లోక్ అదాలత్ చక్కటి అవకాశమిస్తుంది. కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయసేవ అధికార సంస్థ సెక్రటరీ, న్యాయమూర్తి శిశిల్, ప్రెసిడెంట్ జునియర్ సీఎల్ న్యాయమూర్తి శ్రీరాంత్, అదనపు జునియర్ సీఎల్ న్యాయమూర్తి శ్రీధర్ దూత, వికారాబాద్ జిల్లా అదనపు ఎస్సీ రవీందర్ రెడ్డి, డిఎస్సీలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కరుణ నాగర్ రెడ్డి, బాల కృష్ణ రెడ్డి, సిఐలు నాగరాజు, భీమ కుమార్, అశోక్, శ్రీధర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కేజీబీవీలో పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

వికారాబాద్ జిల్లా విద్యాధికారి రేణుకాదేవి

వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 19 : జిల్లాలోని కన్వర్జింగ్ గాంధీ బాలికల విద్యాలయాల్లోని ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని జిల్లా విద్యాధికారి రేణుకాదేవి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కేజీబీవీ లలో స్పెషల్ ఆఫీసర్, పీజీసీఆర్, సీఆర్, పీఈటీలు, అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలోని స్పెషల్ ఆఫీసర్ సీఆర్ పోలీస్ ఠాన్యా లిక కాంట్రాక్టు వర్కలో పనిచేయుటకు గత సంవత్సరం అక్టోబర్ ద్వారా పరీక్ష నిర్వహించింది. మెరిటిడ్ లిస్ట్ ఆధారంగా ఖాళీలు భర్తీ చేశామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం 2024 - 25 విద్యా సంవత్సరంలో ఉన్నటువంటి ఖాళీలను గత సంవత్సరం నిర్వహించిన పరీక్ష మెరిటిడ్ లిస్టులో ఉన్న అభ్యర్థులతో ప్రస్తుతం ఉన్న ఖాళీలను భర్తీ చేయమని ఉన్నతాధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారని ఆమె వివరించారు.

విద్యార్థులు చదువుపై శ్రద్ధ వహించాలి: డీఈవో



మద్యపిల్లల్లో విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న డీఈవో రేణుకా దేవి

మద్యపిల్లల్లో విద్యార్థులు చదువుపై శ్రద్ధ వహించాలి వికారాబాద్ జిల్లా విద్యాధికారి రేణుకాదేవి అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులకు నిర్వహించిన ఇంగ్లీష్ బోధన శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఆమె సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు వర్షం వచ్చినప్పుడు భోజనాన్ని పరిశీలించి మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు చదువుపై శ్రద్ధ పెట్టి చదవాలని, ఇంగ్లీష్ విద్యార్థులు ఎవరుకూడా భయపడనవసరం లేదని, నేర్చుకుంటే ఏదైనా సాధ్యమని సూచించారు. ప్రతి మండలంలో ఉపాధ్యాయులు ఇంగ్లీష్ పై శిక్షణ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ శిక్షణ గుర్తు, శుక్రవారం రెండు రోజులు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పదో తరగతి విద్యార్థులకు మంచి మార్కులు వచ్చేలా బోధించాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. ఆమె వెంట మండల నోడల్ ఆఫీసర్ అంజలయ్య, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

అన్నదమ్ముల మధ్య గొడవ..

విడిపించేందుకు వెళ్లిన తల్లి.. చిన్న కుమారుడు తోనీయడంతో తొందరపడి మృతి పరిగి, సెప్టెంబర్ 19 : అన్నదమ్ములు గొడవ పడుతుండగా విడిపించేందుకు వెళ్లిన తల్లిని చిన్న కుమారుడు తోనీయడం కిందపడి.. మృతి చెందింది. ఈ ఘటన పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. ఎన్ఐ సంతోష్ కుమార్ కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని సయ్యద్ మల్యాపూర్ గ్రామంలో చెంచు శంకరమ్మ కుమారుడు శ్రీను నివసిస్తున్నారు. కాగా.. శ్రీనుకు ఫిట్స్ వచ్చినట్లు తెలియగానే అతడి అన్న వెంకటయ్య.. భార్యతో కలిసి బుడవారం సయ్యద్ మల్యాపూర్ కు వచ్చారు. కాగా.. అక్క సత్యమ్మ కుమారుడు తిమ్మయ్య కు వెంకటయ్య ఇటీవల రూ.500 సిమ్కార్డు కోసం అప్పు ఇచ్చినాడు. అ దమ్ములు ఎప్పుడు ఇస్తామని అక్క స అడుగగా నగలు తనఖా పెట్టి చెల్లిస్తానని చెప్పింది. అయితే తనను చూసేందుకు వచ్చిన అక్కను ఎందుకు డబ్బులు అడుగుతున్నావు.. కావాలంటే తానే ఇస్తానంటూ శ్రీను చెప్పాడు. ఈ విషయంలో బుడవారం రాత్రి అన్నదమ్ములు వెంకటయ్య, శ్రీను మధ్య గొడవ జరిగింది. ఇరువురిని విడిపించేందుకు వెళ్లిన తల్లి శంకరమ్మను చిన్న కోడుకు నీవు ఎందుకు చచ్చావంటూ తోయగా ఆమె సీసీ రోడ్డుపై పడి తలకు తీగ గాయమైంది. వెంటనే పరిగి దవాఖానకు తీసుకెళ్లగా అప్పటికే మృతించెందుట్లు డిద్దులు నిర్ధారించారు. వెంకటయ్య ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అవినీతికి పాన్

సీజ్ చేసిన భవనాల్లో స్పీడ్ అందుకున్న పనులు

గ్రేటర్లో అడ్డగోలుగా అక్రమ కట్టడాలను సీజ్ చేస్తున్నా.. కొనసాగుతున్న నిర్మాణాలు చెయ్యి తడిపితే చాలు.. అక్రమం.. సక్రమమే

జేహెచ్ఎంసీ టౌన్ ప్లానింగ్లో దందా కండ్లు మూసుకున్న అధికారులు..



కేపీహెచ్ఐ కాలనీ 15వ ఫేజీలో నిర్మాణ సంబంధి 81లో అనుమతులకు విరుద్ధంగా భవనం నిర్మించారని బిల్డియా అధికారులు గుర్తించారు.. ఆ భవనాన్ని సీజ్ చేశారు. కానీ.. సీజ్ అలాగే ఉంది.. వారం రోజులతో సదరు నిర్మాణాధికారులు భవనం నిర్మించినట్లు ప్రాంతం.. ఫైనల్ సైట్ చేశారు. మరొక రోజులో జీహెచ్ఎంసీ సీజ్ అంతకు సరిగ్గా ఉంది. ఈ వ్యవహారంలో పెట్టె అవుతుంది.. చేతివాలం పనిచేసినట్లు ప్రధానం సాగుతున్నది.

నేడు సివిల్స్ పై అవగాహన సదస్సు

సీటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 19 (సమస్త తెలంగాణ): సమస్త తెలంగాణ, తెలంగాణ టూడ్, రిజెక్షన్ ఐఎన్ఎ అకాడమీ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సివిల్ సర్వీస్ నకు ప్రీవెంటివ్ అభ్యర్థులకు పరీక్ష విధివిధాలపై అవగాహన కల్పించే దిశగా నేడు ఉచిత అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటల నుంచి మొయినాబాద్ లోని కేజీరెడ్డి ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలో నిర్వహించనున్న ఈ సదస్సుకు యూపీఎస్సీ 2014 అభ్యర్థి, మినీస్ట్రీ

ఎన్ఫోర్స్ ఎక్కడ?

అనుమతులకు విరుద్ధంగా నిర్మాణం, అదనపు అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నా.. అధికారులు అడ్డుకుంటే వేరులేకపోతున్నారని.. ఫిర్యాదు చేసినా.. అడ్డది అడ్డవిగా.. కేవలం నోటీసులతో సరిపెట్టేస్తున్నారని.. నోటీసు అందుకునే నిర్మాణాధికారుడు డబ్బులిస్తే చాలు.. ఆ నిర్మాణం జోలికి వెళ్లడం లేదు. అదేమని అడిగితే సరైన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ లేదని.. స్టాఫ్ కు ఫోన్ ప్లానింగ్ అధికారులు సమాధానమిస్తున్నారు. ఒక నిర్మాణం రాత్రి రాత్రీ జరగడం, రోజుల తరబడి ఉంటుంది. ముడుపుల ముట్టలో పడి నిబంధనలకు ఫోన్ ప్లానింగ్ అధికారులు పాత పేర్లు వేస్తారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం మంచి విషయం కాదు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికే ఫోన్ ప్లానింగ్ అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడాజింగా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినా.. ఉన్నతాధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. స్టాఫ్ కు జో+4 అంతస్తులు నిర్మాణాలు జరిగి చోట ఆడ్డగోలుగా అంతస్తులు మీద అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నోటీసులు ఇచ్చిన నిర్మాణం జోలికి వెళ్లకపోవడం అధికారుల పనితీరుపై